RO (o
331 JEWlo oyl o (sole>
Q'ﬁ“ PO A | w‘x

s s
SITBT of
9 WOR0 $ g



S od Cansad LT 3326 jl 59CU 9 4 Cr 9 aSUl Siul)T 45 323 (o0 QLS | oiuw ik (5o 2315

24Cr: 1S2 252 2P6 352 3P6 3+ 452>< > US| &S (5 juz
Ac:-: 1s2 252 2p6é 3S2 3p6 3d5 481 : sl 3 Lol
20Cu: 1S2 252 2P6 3S2 3P6 3d9 4S2 o l> Sl €S (g juz
A;Cu: 1S2 2S2 2p6 3S2 3p6 3d10 481 : casily > Lol

25 o0 3d751 5,16 3d10 sl o 09 51 I aSL g0 W 4 Cansl LY o5 ST S 5L o 4 i SO diued 1 4SS

.‘A.wl.au..qu Jl)ﬂ)bﬂdeS &w'h.hu_pupﬁ]l;luﬂbu_},ﬂbﬁwlﬂl’y‘:&ﬂ thbﬁ@b”ﬁ)&w s SO

N\\& \B \% N K% \E& \u
. __'N\fk I\ XB i%



23S uasi polic 29l5 J932 3 1) OT Caslse Olgi (00 O (5051 338 uizrod 9 31 9 55Ul Giul)T (59, Jl

ol 59,5 i) T3 03 o3kl (1) Lol osilsS e o 5 S aylaid bz 958Ul Lol T 51 eslizwl b )

)+ s 5 (5093 s o lod (392 s JB I 3wy paic S | - 1993 0)ledd
- ol doe jlaslatwl b
e B )95 0 lods 55 Cuoei jB I S puaic S
29,5 o,lois = P )5 35790 sla 09 S + | ¥ 39 0i5 P ay g SUl 2ol T 51
17C1 : [10Ne] 352 3P5 = 55,5 o)l =0+ | =)V B 4 : Lo
09,5 o los = A 35S (sla Ols5 Egamo : cubls 3529 A 4V 5 T I Jb S 09 ,E olads
26Fe : [18 Ar] 3d° 4S2 09,5 o)l 22+6=8 ol 1o9d x5S 4 g9 uSUl iul,T S
29,5 )leds =S Olgs aslo d oY oT jl Jud S| — '
20Ca: [18 Ar] 452 29,5 8l = 2 : Jlo

.;J;I;@lﬁ'r‘ng)fdguina(lh.x_ggs'f)l PLEAT g (lasslsl) V- GOV o513 b o paic : 455



- |J|)LJ|J&4J|.AM|S( uy)lhusuls":aj)ﬁﬂum';'wydly
= 12Mg2+ : 1S2 282 2p°

= 17CI" : [10Ne] 352 3p®
= 15P37 : [10Ne] 352 3pb o




Wl 2 lons sla JiiSTg 43 @51 )18 530S uans €S w98 (oo S9SN DY (2 ,3T) (25 S U Cud b LY Ss
D9 g0 S @3l 8B sla 09 Sl Cud b LY (sl 09 Sl £ geme 4t b e Oy Sl L
0

—)?Z\w\)_f@ :ﬁl&@ﬁ&hoj)ﬁloﬁ)glﬁmqb,ﬂ

:J;Igop):ﬁlog_)ﬁ-T)fl
N 5 SHm) 958 cu_JJ(_,J_,ﬁ-TJ“,.q-,atsuo,):ﬁl.;lmlghlxlx‘:ﬁé)ﬁGho,;&l;lm:;,&p1134.111,.5)—1
15P : [10Ne] 354 3p3 = 2+3=5 o : Cand B 098l Sl

Ja—
d,S'54.1]1,3);;;,.?,.”5&o,):s;llalw&Whhlﬁlﬂc‘,ﬁﬁa,ﬁﬂl;lm:;,&d‘_gdg_llg_,j—‘l‘

452 = - 8+2=100 \ : Cad b (g Sl

N




(0255 (50 90 9 putis G A 0uS (530 diwd Camwl O3B > 3 €S old WY ) Glae p 1) polic S

Hod p oSl @l s ¥ (pl il SO 4 295 J9az sl jaic jl SO 2

285135 S diwd polic o 313 095U 2 GioluiS S 4 ) .Cawl 03d 0 Jl> 5 OTS 4 045 (gl 4tws : S s o jaic
14 Gl @ws ol sl S WY ) T sl 098Ul 3las wlw jolic pl 29,5 o led .5 15 polic (sl 5,95 J9az 1> Ogiw 95
(D )1,818 09,8 oS He jou )5, )82 91 sdog,S yog(He gH );8L2 9 3612 ) jaic

20Ca : [18Ar] 457 ] Pl 900 4 OT (F9,5U Giul)T 93,15 )13 S diwd 3 pulS juaic = Jlio
09 )5S gg0zme plp 1 0T 29,3 o)l 9 4l Ogiaw Lind STz cCuwl O3 g > )3 TP @Y ) a5 (5l diws : P diws puolic
(He jou) 18 513 sla 09,5 jolic (5 4o Jobid diwd ol .2bb 50 12 sglles (P o ,3T) b b sla

35Br : [18Ar] 3d10 482 4p> anwl ol )90 4 OT (S9,58U G2u )T 9 3,05 S8 P iws 43 p o paic : Jlio

A

e ———



6 O9 S 31aws ol b OT 09,5 o lodd 9 il Jgsw 25 JiS1a> (gl diwd .Cawl O3d  Jl> o OTd @Y )i d dws juolic
it 15 S 912 53 (5la 29,5 jl paic ¥ Jold d diaws .33L oo (d 95 3T sla O9 58l g 900 ) b b
26Fe : [18Ar] 4S% 3d° Canl Jolie & 900 4 OT G958l Giul)T 9 3,05 18 d diws y3 2T juaie @ Jbe

Ry X\
Ve W




.J.i;l.)‘;l).adg.}..q-[ownj)f;.:l_;abjibblj;)&ld- 25513 9 O Jl> o b OTF QY uj:f dws jolic
B (awisST 9 ks )7 96 s 595 y3 maic 28 Jolis 4w
s7La : [54Xe] 6S2 411

| dalﬁ.uu;,ﬂbu| g‘.ﬂ)-'s;-"u“")l 3..‘5)].5 _p|)9d4w.)J.h ULJ.U)AM Jlo
\‘ QXX% e \S

th,)jt_g_lMa.l&ah)')r—hl.lﬂ'_yu_us)bu,)_&lﬂ}_m,.}hmbu_aﬂuujgg_!,Pdd)ﬂhd’ﬂ@ﬁ‘

 ——

3JJ|JJ|)_9 18 nj)j).}lsz |J|l_:2He)_.a.a.:) .‘,k.._ul.:mmwnlmg_mualpjjyulp:)_autslhjpjdj

A (wluﬁudh;@’ﬁjwrﬁjhpﬁ)@um

me AN iw% S
S 9 R\"—\:\ \(\\ﬂ L (XQ% h"/‘\




:QT;E@)}P&'l sl
o5 Jawr (52235 SS9 L 2390 3L SauiSTy JB ol 359 (g0 CBL oil ST D900 4 Caranb )5 (18 09,5 juolic ) e a5

39 g0 pi> 152 4 OT G9 SUl Giul,TaS 2HE jou) 5,05 3929 09 Sl itz S s 5 LY s .35l b 9, ol 51350

2He : 152 10Ne : [2He] 282 2p° («Cawlilaaly 90390 ud b O SUI 2 lyls
18Ar : |[10Ne] 352 3p6 36Kr : [18ATr] 3d10 482 4p6
: oluda Sl

LY )51 .30k g0 Sb o3| ST O pge 4 g odg Il bl Slaiz 503 SiSTy il BL adly 09 ,5SUl 8 w5l b )b Y S
a——
O Joas -V b b 4 sla 0y Sl adldS Shasl -1 bsyls Joled 9 Gl 3y STy @5l ol asls 2 lda o3l Cud b

Db i1l 90wy olida el T 4 Og

w9 Cud b LY Oad o lida 90395 (LY 3T s 09 Sl Egoazms ) b b (sl O Sl 31aw U dily 51 Jb olowds HLS)

il B OT (5 03 STy Oljue (slive Olg5 (0 b s JB Giul)T



Wl i OT (5 2239 J2iS19 3w 2 2 lided Siul)T 4 09 )5Sl JieS Aslio b @51 SO a0 2 4SS
Siznd 095U B G 1 (g)ls 595 ,3T LY )5 (P s S sl aiws ) slo)95 Jga> Lol sl paic
b b s 09 Sl GulyT ol 43 23,8 Sl sl abiis — 09,55l GulyT pb 4 Lul)T s @3l Jld) L i 9 7eedsd (S0 G 9s)

g 0 8300 yiules dhadi L ol st boads Slod Ogel

t ol 30T Lol (51a 89,5 poaw 9 £33 )93 polic (sl dhiis — Oy Sl GialyT 2 Jga= o

s 3Li 4Be 5B 6C 7N sO 9F 10Ne
1_5.3)17 ug)-'-'S-“ Jm \ Y v ¥ o) 4 ' A

» ° ° ° (1 oo o0 oo

sl dbis - o9 S il | Lie Bee eBe ea(Ce 'P:I- X0} ®Fe o Nce
® [ ] @ o0

puis 11Na 12Mg = 13Al 1451 15P 165 17C1 18AT
1_.;.3)1: Q,,‘.‘S.“ Ju \ Y \n ¥ fa) 4 ' A
— [ ] [ ] @ & & [ [ | ad a&a

sl s - 09 xSl Gl Nae Mge e Ale  «Sije « p* «S2 aCl:  =Ars
a a a L as



G-V 9 09 Sl 35,5 - ¢ 09 Sl Oy s Sl =) (s S GRalT) bt S9 5SUl GalT 4 b @5l Oy sl ol jl : 4S5
031 9 S 8L @il M) g0 caaz JB ST 4 glowd sla [2STy )5 098Il 28,5 L S ol @3l .Cawl O SUI (2135 STl
g g0 43,5 JB5 )3 (515 051 My g0 JB 595 cazs B GiulT 4 09,580l 03l s jIL S ol

09 SN 4 G b 4 45 o @51 9 09,58l 0315 Caws b Cannl 4 1 08 b 0T iad o5 09,580 31385 45 ol 051 Vgoso : 4SS
) 0 (2 lein) cass JB o) T 4 09 Sl aldS Slusl b 5,5 b syl b b

(ol 23 48,5 )18 ) p2 3 )90 (ol sl 29 )5 puolic haitd Lxisl )>)

935 S 98,8 L i i 40 4S5 diid ol SBL 16 09,5 )5 2819 (80) 0 unS 15 17 9,5 )5 g38l5 (9F) ,55518 : Jlio
G 09 =8I S 0313 Cws S 48 cl (550 (11NA ) i 9 339 (o i3 0% 9 F 09 40 s 5 40 09 =Sl
D9 oo 1INAT Ogs 4 Jo 35 9 3wy (o0 s JB (G958l Giul)T

[ 1 ]
'.F.- + le = :.E: i 095 Jiol)T ea

"l. .'..2_
'Q-+26 =0 095 Gl en

Nae = Na™ + le 095 Giul)T ea



o9 oo Jo a5 (0s]) e O 4 (5L S paie 9 (05515) Cato U2 U o lond Sl J2ST9 43 (S35 S paie JS Jsb 4 ST
s @31 o o S5 1 (g1 LS 09 Sl ST el b g b )5 ¢ 0315 Cawd I 2 4355

i) 50 395l b s s GiulT 4 09 uSU2 91 O3l Cawd JIL2 91 sl 29,5 juolic : 4SS

3138 o Shyadl 4 09 xSU 0T sl 4 9 313 Be?t gy JuSiis 4 Ll (Be) eud o - iS5

29,5 uod 1345 (B) yos Lol duw) g0 555 I b canzms JB Jial)T 4 09,5801 3 0515 Caws 1L 13 29,8 j1 (Al) poainaglT = 4SS
3138 o Sxil 4 o958l OT sl 4 9 3,15 B3 g JuSis o bl 515 1,8

Sawy (g0 393 8793 ez B Glal)T 4 09,5801 92 93 35,85 b s 5 417 916 915 59,5 juolic : 4SS

(H 3 H') .ol 0Jgssun 313 1) 09851 9 09515 JuSis (oblgs 45 o Loy : iS5

s S eyl 4 09 Sl (ilaS S1asl 4 b 35l Joles 9 3ia3 0 JiSi5 Og2 (89,5 ol OIS jom ) 1 F 29,5 puolic : 4SS
igd )l 9 i

B3 cod JuSES gl 9 O9lS W b A : 4SS

Fed* gFe?* silo Cami Jlo)53 0 U Cuid 59 580l Giul)T 51 45 39T 50 3933 55951 (d) diaws puolic jl (6 ko 1 4S5

aiile diws ol gﬁghmﬁgm;wgﬁgﬁj@ﬁlﬂgﬁyﬂﬁn 2 SeslS (Al) W,JTMD%J olic jl: 4SS
it U Sl 9 Sl el T 236 Pb?H 9 Sn?* 3 Ga’*



(NaCl) 2,05 pa3ws (S92 casS 5
Joai (11NAT) oo5us O5s 4 9385 o s 1 09 558N 03 3w 031 35 305 50 )1 S e JUS (1WCl) LIS 9 (11N2) pu 3w slb @31 45 ol
L) dgdige Ja35 25 O 4 2w 098Ul 33,5 b IS @5l 9 (dwpige (1-N€) 395 1 LB i JB 9 58Ul Glul)T 40) 39 0
(3w 0 (1AAT) 395 5950 s jE u:*f.‘JT
3o 938 31T L ol e 923k ,5 b 4 puaic 93 (pl Ol GRSy Cannl S5 30 9 som I S 5 Camwl (505k 9 30l (30 o230
| (55 1 $3LJ
sl 5 S25S paie O o3l glad jl paic ja 09515 glad : 4SS

.mlﬁ'JJkM;QTﬁI&M)IM;pg,._.,iTeLn..i.:at:.‘Sl.i



PP BB S 5 SlS a92 9 Jgr S S
Na™) s 0g2 jl 45 2,05 023w 2ile 35l 0 JuSLiT ko 9 Cao (S g2 I 45 39 g0 iS o S 5 U g0 S 5 iy
(3l o3l 3z b g oi] ST ol (pSo0 (S92 SB canS )T 2208 JuSis s sy) il aad JuSis (CT
9 0% F L AP Na™ Lol S5 s 099 I Jlio 2iz
SBaen Uy 0 Lo 05107 43 45 Col s oS5 31 3z Uy 95 1 Jlas a3l 3z 09 9 051 S I jo 051 S5 09
3135 3929 JsSdge pU 4 Sz (P90 S 5SSl U3 iz e 35l 2d Juaie o 4 ((guillgsS ) (STl
SHL o511 Juolo 092 ) 0sT 3z L S0 JLS 3 (posigel b (5508 o5l Joolo 09 ) 055LS aiz by SO 8,5 )15 L
Ll (59,5 (((iio 9 Canto ) p 0215 (S5 58Ul sl b 3929 Juds 4 L 092 Ol S00S0 JLS )5 (il iz sd 05T L

315 pU Fss 3igm &S 9db g0 1S 4 (539 Sl



s S5 ST € 4l (1 b panadlS 0513 0055 09,5501 93 30L 3w 2093 2 i S GRalT 4 4Gl (sl 03T @31 = Jlie
23 0 JuiSly pal 35,5 )18 ea JUS cawlio Byl )3 paie 95 (pl S 31 S50 Caws j1 09 55U 95 2L w1 (AT) S5 095
595 Sl 431> (59,05 33 )1 pU @2l (S Sl sla)L 092 9 Nigdge Jo35 0775 Ca®" sla Ogs 4 093Ul 3w 9 315 L &S (5u9b
2lond Ugo 9 cpl . 3id3 g0 0L CA0 Hlowd Jgo 9 b 1) OT 45 Cansl 30aaST oanndS S99 S 35 (ol pU ) 3948 50 J1S 0 b OT

(ol ) ) OT 5355k sl Ogs Camad 9 331 S 5 21 535 s maaric 93 O JumS | 9 eanndS 45 385 00 OLES

= .- Y es =’

-8+« <+ 0 » Ca [3(“):] CaO
Ye '

cOT 8355w 09T 4 U915 Canns 45 323 g0 OLES (CACI2 ) 35,05 eadS olond Jgo )

.&»'201 P 4= RSN N

—pnCl,



ol ol B 09T (SO SN )L £ gemme b b 03515 (SO Sl )L £ 300 (G Skt i3 (S Sl b )1 Sgs LS )5 1 ST

Lol sl S 2 S5 0385 T 4 0951 s 30T sl 3 Who sl Dgliio 95T 4 03515 Canand Ctlin (G393 (SBS 5 3 1 €S
al P 2 ) 09851 4 098515 s (CaACly) 30 )05 oanndS >

..9CaF; (Na;S . MgCl;: Al 03 : Jlic .259d g0 2300 2U95 (F52 cnS )5 028 il juaic 93 jl s 5 Sgo S S )5 1 S5

B3 oo JaSES (530 dw 9 S 55k (SIUSLe 45 2BL o phite SRl TL Os (63 Sl 3135 Jold Sgu (sl S 5 1 ST
22 )5 ) 09 0jly @3l pb (slaul Cuwl SIS L 35,15 0o £95 SO kb 45 51 ST (s 09515 (5135 pU o 2 4SS

K™ oamlty 02 2 Jlis

0951 Jb B OT (135 U (512 45 35S o g5 09851 £95 Sl Gl B J2iST9 13 e 9 52T« p9,S ¢ pano iile DD (B 0 1 ST
Cr°* 4 Cr%* - Fe’t 43 Fe’* - Cu®’t, Cut 2135 o 53l B3 09, 338 D0 4|

" vl v [ [ osss,t (D) p9 S w9 &= Cr3* (D) g 09 < SN**¢ (1) o 032« Cut 2 Ylio Olgie 4

IV I I T s



g 992(S7 7 )edmiand 093(P7 7 )ermmnST 092 (077) 39 83,91 (392 pU 3T sl Sl 031 ST (5l 09T (5135 pL > £ 4SS
2losd Uge 3 (yibgs 9 3amS| painagll 9 Sudlguw @230 JuSi5 (598

- -4
Na -~ = Na

[::Q.;:]Y_ p Na¢ S

Z
o'fJo
v

|
v Na
b

f
4
/
|
|
’I
|
|
<
o N
'\
1
T |
CAO
Ovl
I " l

- . = / -
ol () ’ =()=] ’Al‘—()‘-

i

[
.
']

¥

!

l
¥
o\
"

o
al

v.

' " l



P9 SB S )5 9 8 Sa3anST (5135 pU 5 (o 98 Jge 8
il ool ST ke 9 Cado 5B 02 I 45 e (53190 1S9y S T
3135 3979 sS50 U 4 (S az (P2 S 5 JLSw U
A2l Ld S T el 35b (0 83als (U9 (F9a S 5 ¢ 2 ST uais 93 I gl &S (F9n S 5 B 1 ol S S S
(3135 3929 316 OT )3 45 Cul gs S 5 o 5w NHANO3) 5T 3030 la3l56 b W 306 2aSTy 1 siiles s
S%7 g Na™ sile (5155 5590)). Camwl 03 JuSuis @31 S5 il Lo 45 Canwl 9T b 095 ¢ o3l ST 032
NHj . SO5™ sl .l oad JuSuis @31 3iz b 95 Jasl 51 &S Ggs ¢ o3| 202 O3

a3k )l OT 35590 03,5 25k b b ST ea g5 00 ) 05T 3k OT jl a9 05515 sles Ial by S 5 ol U8 (yiiss (51
(2135 65 OT Coolle b sl ogo JU 2o : 42 95) 0ud> (00 S )53 092 359025 (SI3 00 30 4 1) )L G oS 00
S 0 B3935 | g ) b g jl s SO

Na* 3 02~ = Na0 S| 03 3 : Jlko
paiS g0 23k 1) OT 32db 0o a3l B Lasig pj ST : aisS

MgZ*t 3 02~ = Mg:02 = MgO



9d 500391 (32) Nga b ol ot 0951 pU g 9 09515 pU 130l 5 (530 (S 3amST 9 (S92 S S 5 (51135 U (s
Mlh}ﬁu%wb.ﬁ;y;.ﬁb&j,ﬂh}?4.300-45;.}.}3&60ﬁul(}ﬁ)HH}EU'OU‘SW|4._|w&'l&'dhﬁﬁfliﬁ,it_glﬁ
Sus 0 092 M+ pp B 3008 O — 2+ U5 :CI° :dm;,;wad;:)bufu,ﬂ

suigaw — 3+ (3T Cuond LB3>) < oilgaw b 3,595 : 52 3uiS1 Ogs (13T Caownd B3> ) «— O juanST: 02

K*50% = K0 : 3,05 cansls, Ca®*y C1I~ = CaCly : 3 IS cunds : Jlio

AI** g N3~ = Al3N3 = AIN : 3 i euinegl] Na*y P~ = NagP : sius o



(JgSdge 40 b @31 O3 Jo3ai ) 2 (990 Slge
o2 5l Jitao 9 )L 0930 sl JoSdge g0 4 b OT s )3 9 wdlss s zad 395 Sl 3 plesd S S 5 Sl olens
233 9 09 Sl (ko) 3w 9 315 093 2ilgT o0 (B 9 0B ) 3ilo (3l 9 (3l 4 S @3l (10 9 L b @il il il
a3 s I GRal)T 4 595 Cad b LY (0 i) ST s g Sl (IS STxdl 4 b b 9 09 4 O3S
g3 poglhe JoSdgo b S 5 olond Uge b comsS (o0 (J9Sse S 5 aliad JsSUse LI 395 JLSle U3 S ala S 5 4

pﬂ,,fuﬂdps-]}o Joo )8 QTQ,MJUAQL&SHU‘,AL:)A{SLQ 31 3lass 235 jlw sla paic



(Cl2) JIS (J9SUs0 S 5
| aﬁwﬁlp) 6‘5(.,,9,‘)":&0' o..g.i) 3¢ u'!.")-"S’LS)'.’ &)wl’)ls)l?

a2t S ST @ 95 ,a Cud )b B (o2 Caiz) S sl 09,5l RIS Sabl 4 b« ea JUS )3 LIS 05195 (3,5 )15 plSin

i ) (0
:Cl. + .C1: — :Cl :C1 —
e - u’,'m .o .o > dm
et .. D
P s 2 o= T~ b=
< Coge)

OS 22 Lad Use (o 9 JsSdge 3 b @3l o e i )T (T 05 JsSUse jilos

anwl (uiVl99S) ST yaibl Nigm Su 03id> OUis @31 93 Olee (STl 09 Sl i (Cl2) YIS 5B (sl ahais — 098Ul il T >+ 4
Cl=Cls (b3 GialT) 3l OLis jus b S5 g0 0 1) (Sadl 0958l iz o Olgs (0
35l (5031 332 b 03 93 (51 JgSUga( smiVl9sS) (SToadl 3gw JaSis b cawlio bl pib > 2iilgi 50 U sl p3l ¢ LIS S5 siilen



L 9 JuSis 598

o

p—

t 2l 9 OJnST sla J9Sse

Lol 5 JySI3a JoSit

J9se (glabais - oy 25Ul 2ol

OS5 plad Joe

Jge
e

He+ -Q-+-H,

9
any

MU“
.

()]
@@

1)

g
el

..b“
S

@

e
&,

ﬂbc
Y




bid iol)T 4 (omillgeS) (STl 35gm JuSis b b o3l solod 45 394 50 Hasiuo 23 2315 (sl JliSlu 9 by JS& Golwl o 4S5

(38 (oo o 1) 355 5,93 e cuzs S Loyl 9838 Il 09 58Ul 93 4 O3y L €S 0593 051 jom ) diaw) (o

1305 QLS s 5,505 o p 8 4 Olgi (o0 (J9Sd90 Uge 8 a9le ) (J9Sg0 23le S J9Sdge

29b med 9 S|l 0 55 iz 9 K0S 4 b @31 03 oy w5 ¢ JgSdge Glules Jl psd ol U3t sl dbi Sg Ul a1 ()
39 g0 S @b e 95) LSl (5l 4l — 09 Sl Gl T4 39d o ot (S355mL sla 09 Sl i

383 oo QLS by re S0 U3 i L) @5l (o 4w il 50350 4 b @5l Oad Juog i 5 dglhe : Sy Liad Joe (Y

anl ol 0T 0355l sl @51 Jgo pr> 0o b osle S Jgo p o : 4SS

(x1#)+ (= V/--A)=1A/-17g/mol (0=16g/molg.H=1.008g/mol) Ss.us dulxo |, &T Jo p =1 Jlio

(IxV1P)+(Fx))=1%g/mol (H=1g/mol, C=12 g/mol) T3.iS auslze |, CH4 Jgo p > : Jlio
(W xYo/0)+ () x1)=rr/dg/mol (H=1g/mol, C1=35.5 g/mol) T3S 4ulxe |, HCI Jso p > : Jlio

(1 x1¥) +(¥x 1)=1Y g/mol (H=1g/mol , N=14 g/mol) T3S duslxe I, NH3 Js0 p = : Jlio



2 510,95 S (o o5
3,13 3529 °7Fe 56Fe S4Fe sla wgigml Simw Olgd opl 13 45 33 Olis S wled S5l sl Ggos o ()

26Fe : [18Ar] 3d® 452 S ou)y 1) 26F€ S9 uSUl Gl T (T

Aoy, ¥ ay9 S asuiie W paie sl 0,95 J9ax 1o ) pal Cusdge (0
)b e d aws @ 305 Gles Jgaz (sl maic jl diws plaS 4 2T (o

Aot )5 9 Lo Z sls b T sla wgig il o« 4l Shem Sl OlansSs b T sl w9l (9 xS Gio T LT (&

i SLSo sla Oy STl e



sl o351 J2uSTy I Jol> o1 S 5 (2lond Uged 9 pU c JuSiG 259, ¢ 390 2 3 b @l sl dhii — 09 58l G2ul,T i sl b (¥

; . - s DS | asde ) ok ool
K+:F: 5K*|:F:| -5 KF s R een
o .l 209988 ol (I
, \
(K :[Ar] fs ST
1= K+ F: 5 KLF]
Y .. ..
I :[Hel]Ys Yp -
Y+ )
Ca°A° Ca pe 1Y - »')IHMJS(?
'Ca :IAr]fS‘ \-»N . :I.\.J:
o arar ™ Bwe " oy ple Y
vIN:[He]Ys Yp PN ) e
Rt N :
~— Ca'’ .




v Al:[Ne] Ys' ¥p' q

F:[He]Ys' Yp°

3253918 euinagT (0



: IS 4 495 b (

3 '.'1 o § e ¢ \'( “:Lli- E l' -i.

1| I ) o |
i ] s o
] ) o

24 X 78/7) +(25%x10/13) +(26%x11/17 ' '
a:—ﬁlasd'r,-?=—( L2 \‘{ JHASRAT . ey amu



L35 a5 50 )3 29l Jgaz I Gl S5 o ) OleSs Z Sl s 4 uaie SO sl Ogig il audd mudsi ) Sl5e ob pagie (o

S (50 OISO W 9 b ) JSb aile Hadi )l 39 Jlesl Hod YL SO 4 (W9 110 9 Lgline (S S OL > S 25 o (F

D b gi ) (S5 e sbwl Cle
S bd Caomw 4 1 Og2 12 398 2Ll el 33lg5 g0 )b YU )3 (CI g NaTsla 092 ) (STogs S 5929
SRS Olsae 3929 L Lol 23 39350 2L 8L o b g0 (JWESI &S > (e jl g S g0 &S p> pb el

D9 g0 LA )3 35 S5 sloml Eael 318 (] AES g0 pld 4 £9 b (ST Hl L2 L padw sl 05

(,_53.&; Y a.‘g.‘aghﬂ_‘ﬁ,&j _;.'a. s Oy )fiu)




P OT 44297 bt Gl 223 2305 Lo 4 33 9 pab sl @31 9 5SUl il T (O

s6Ba : [Xe] 6S2 531 : [Kr] 4d10 482 4p>
Tz Tpd o b3 (S92 43 4 cawlio Bl b 3 33 9 2 )b S 0511 S 2 45 23S i (1
GulT 4l 0T 031> s 1L g Casl 09,581 95 SLls Cad b Y 13 )b 092 398 o 135 Ba?t 4 @y )b 031 9 17 4 5y o
Sy g0 (093)) 395 0293 e i S Giul)T 4 09,5801 G 38,5 b 30 9 (093)) 395 JS 95 cauzw JB 59 Sl
Balz 3039 e )b a0 1) 33 b @3, STy I Juol Sgs caS 5 o bowd Jga 9 (0

335 dumglio (61295 U932 b 9 Ol 1 OT Jso p oz « 38U 1/VAE X1+ 7T 5955 53 (3B) sss 3l 1 pyr (aSilee S (5

6/02 x10%3 atom B
3)( { mol B = 10.8gfm01 dig.ot.g.tln):-:‘_’.lg.alop

?Lflﬂ"’ P> .1.794 x 10 -2



JSE s 4390 p 5 sl €5 2d aAES Halls GBS I (S50 45 (63le e 3l Bawe g3 cCawl (S I JSS )8 Cusl S (Y
o2l Lol el CudlS a1 3lae s euils (g0 4SST L 29 pol . Canwl a3 JuSCET O I sl S 48 sizdlnsy g0 p3 0 < OT (5015

D313 3929 2 S @51 2z 9 S Jge 2z ¢ yalls GBS 0,5 < /VF )5 Gl By p2e Slae O paw 4 Olizred 23b
1 mol C

?7molC:0/36gC x——— = 0/03 molC

12/01gC
6/02 x10%3 atom C
1 mol C

?atom C:0/03 mol C x -1/806 x 10%% atom




uf..‘.._u.lfl' Jloslaiwl b .ai)ls 5929 051 95 sl J9Sdge JSi 4 FUT HLES 9 Lo yo 45 Gl 2l 23l QLG o maic 9) 19, J93=> oo (A

AES ) L JeSdge m' sl gl dhis — 9 Sl




tOT 4 azgi bisas o OLiS 1) juaie S @311 o 00 ) sl JSB 51 S5 e (4
Ye
Y‘. \’6-1

) ")

A0S s (51093 U932z 43 ) maic yb CusBge (1

)« 29,5 ¥ 2,95 (F) P 29,5 psw 2,95 (1) 1A 29,5 932,95 (V) VA 29,5 Jgl o9 ()
Tz T30 Oad S 55 9 JiS1y plowil 4 iled () o5l plaS (o

(it anzss 1) cCamnl 035y 09,5581 1 JolS 9b 4 a OT (595Ul sld 4V 1ajc ¥ 9 ) o)lod sl 51



T35 I8, 43 455l b STy 43 B @51 ol J1 S 23S (G Gl 9 ey L) () 9 (P) (sl 4hais — 09 58Ul ol T (@
DB (g0d JaSiS oS )5 sisle L (V) @l
o -
ony o . .
-l!f' Mge MgF2 325 oo JuSiis 30 95900 o2 jwie (S92 S )5 gsld L (1) 51
Db d 95 Tl 00y B O 58Ul I JolS Jgb 4 4V ) iz (F) o5l ) (O

28Y : 182 282 2P6 352 3P6 3d® 482
.Mlamﬂgp)ﬂ|j|,_j.al$),b4gQ_NHJ?QTE.:]J _)._:_jL.:.n.ﬁ.h_j|a§|3_;.‘&M|amﬂggﬁﬂ|j|h4§_yﬁ_j oV da)) )



G Ol 31 Sl paic 95 5Bl sl b OT 33,5 Iy Jliw G5 SOl gl 4T ¢ o235 jed SO s> > Ol Siags () -
) 38 paic iz 9 Jliw (pl s (5 Ciub jl (298| o) JSb 338 )5 (5 pdi L ges ol J 9 353 ,5 42200 gonid 2l 8iulej 1

T315 3929 Jlimw (p2l 13 (23 4 23S G i OT € 4295 b aad 0 0L

. . . . . P3S g @
: ; : : g
: : 3 5 092> g s @
s g § § ‘“ 9,5 3§ el @
5 | P95
| | § z -
E E E o2
? : ? ? o7
\"Joo ¥foo Qoo Foo
(nm) zge Job

UmHﬁ4.;3.0.;o.f.l_).ﬁ.r:-:a'suaw_l.aal.h)lél.sjt.ssGﬁ#ﬁ@l)llﬁ’ab’bl{@Tb@ib{Q@ﬁhﬁp#}l';h&ﬁ

..':ub 29=>9 doga=> 9



¢ Canmilgi ) JSub $2lao dammST (63 1S S Lad Je jl ookl b sigel iils (V)

35S dlme g )3 4 AMU a1 | OT 51 JsSd50 S5 p >

JsS) 90 835l (5l 031 uSlao 0l p 2 03,5 oz b 3w b 1) 9l IS og, (T

\Y/°\ amu Canwl 235 dsloo 15T ( J5SU50 p )2 3uST (63 (2 )5

\#/e° amu
\#/e° amu

CO2Jsd9e p,>:16 amu + 12/01 amu + 16 amu = 44/01 amu

Ty Sl 8 3iz 03 031> 0Lt JsSUg0 jl Uge Sy p 12 (0
1mol CO2=44/01gC02  : by Olgi o0 45 (sugb sl 44 /018 3051 (55 (2,5 (U0 S > ) (Joo p iz

6/02 x10%% €02 UsSVse  44/01amu  1/66 x10~2

? g CO2: 1 mol CO2 x 2 _43/9gCO0

X X
1 mol CO; 1C02 JsSdse 1 amu



3291 Cawd 0 (51595 Ugaz> o 031> jl ookl b 1) 3awST (53 PP P ez (e

D9 oo O 44/01 gmoll & )50 4 Jsaz sla 2315 Lulul 1 3unST (63 S Joe eI

2L o (lamu Joles rﬁgg;;@,gTjudaL&)qﬁJJlfdgtslb Col 9 o3l s p = )5 o )il ¢ Oglas Juds

..}..a.)’TCu»)ngOl-‘ u..uw:).g')).g.)‘slhn,ﬁs).'o')'usi)bu.',or)?clb)aaiﬁ‘sla)géd’.x’.‘slbb)b)'b)lﬁ&»“g((.’)
Al203 . S03 . CaF2 . NaCl . HCI . Cl2

Cl:=70/9 g.mol™ 35.45 + 35.45=70.9 |
HCI = 36/46 g.mol ! 1.008 + 35.45 =36.458 .
NaCl = 58/44 g.mol ! 22.99+35.45=58.44

CaF2 =78/08 g.mol’ 40.08 + 2x19.00 = 78.08

SO3 = 80/07 g.mol 32.07+ 3%16.00=80.07

ALO3 =101/96 g.mol ! 26.98% 2 + 3% 16.00 = 101.96
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